
  

 

REFERAT FRA STYREMØTE PÅ TEAMS 

 

        12.06.2023 kl 1900 – 22.35 

 

Til stede:  Styremedlemmer:  Torstein Dehn, Tore Paulshus, Christian Sletbakk,  

     Camilla Larsen og Per Lykke    

  Varamedlem:  Gisle Sveva og Fredrik Engell Sæthereng 

 

Referent:  Ellen B. Dobloug 

 

 

Torstein ønsket de nye styremedlemmene velkomne!  Deretter en kort presentasjon fra hvert 

styremedlem.   

 

 

Sak 68/23: Godkjenning av innkalling og dagsorden. 

Vedtak: Godkjent. 

 

Sak 69/23: Godkjenning av referat fra styremøte 02.06: 

Vedtak: Godkjent. 

 

Sak 70/23:  Post: 

 

1. Mail av 2.6. fra Advokatfirmaet Deloitte vedr avklaring av 

merverdiavgiftsspørsmål. Advokatfirmaet har sendt en ny anmodning til 

Skatteetaten og ber skatteetaten om bekreftelse på at det kun er 

jaktprøveaktiviteten som skal vurderes opp mot næringskravet.  Uklarheten 

gjelder nemlig spørsmålet om hvordan en «næringsvurdering» skal foretas 

– på klubbnivå generelt, eller isolert for «jaktprøveaktiviteten». Deloitte 

forsøker å få fortgang i saksbehandlingen, og vil gi en oppdatering så snart 

dette foreligger. Styret diskuterte diverse sider av saken. De argumentene 

vi ønsker skal vektes har vi allerede spilt inn. Saken ble gjennomgått på 

fuglehundtinget. Vedtak: Tas til orientering og etter anmodning vil 

ytterligere informasjon bli sendt medlemmene.  

2. Mail av 7.6. fra Aktivitetsavdelingen NKK vedlagt protokoll fra møte i 

NKKs jakthundkomite 31. mai 2023.  Vedtak: Tas til orientering. 

 

 

Sak 71/23: Konstituering av styret og fordeling arbeidsoppgaver 

 Torstein innledet. Styremedlemmene har tidligere fått oversendt en oversikt 

over hvilke utvalg og komiteer FKF har plassert et styremedlem som sin 

representant.  En oversikt over hovedansvarsområder er også utsendt til 

informasjon,  Her fremgår hvilke oppgaver som må fordeles på de nye 

styremedlemmene. Vedtak: Ellen setter opp en foreløpig fordeling over 

hovedansvarsområder og sender til styret.  Fordelingen tas opp igjen på 

neste styremøte.  

 

Sak 72/23: Kandidat fra FKF til NJK 

Tore orienterte.  FKF gir forslag til NKK og NKK tar den formelle 

beslutningen. Vi skal innstille hvert annet år.  På FT i fjor ble styret anmodet  



 

 

 

 

om å utpeke et medlem fra styret.  Det ble ikke foretatt noen formell 

innstilling.  Vi skal nå formelt sett spille inn til NKK et medlem. Det har blitt 

diskutert flere muligheter.  Forslag fra styret om å innstille nåværende medlem 

i NJK samt å påvirke NKK til å få inn en ytterligere representant fra FKF. 

Vedtak:. I samsvar med vedtak på FT 2022, ønsker styret i FKF at den 

sittende representanten skal være medlem av FKF styre og at styret skal 

arbeide for å få ytterligere en representant fra FKF inn i NJK.   

 

Sak 73/23: NM Lavland 2023 

Torstein orienterte.  Har sjekket hvilke prøver som står på terminlisten hvor 

man ønsket å arrangere lavlandsprøver høsten 2023.  Østfold FK, Vestfold FK 

og Hed-Opp FK melder tilbake at alle deres terreng er bra besatt med fugl og 

klubbene mener at prøvene kan gjennomføres Ingen har bestilt fugl eller skal 

sette ut fugl høsten 2023. Det har vært diskusjon vedr NM. Den bestanden 

Vestfold FK har nå gjør imidlertid at det ikke vil være mulig å gjennomføre et 

fullt NM. Kan dette f.eks. gjøres i Sverige?  Det fordres bl.a.at man har en 

teknisk arrangør i Sverige.  Grunnproblemet er at klubber i Sverige er redd for 

at terrengleien vil kunne øke dersom et slik arrangement blir gjennomført i 

Sverige. Styret diskuterte problematikken generelt rundt lavlandsutfordringen. 

  Vedtak: Torstein følger opp saken.  

 

Sak 74/23: Avslag på innførsel og utsetting av fasan og rapphøns 2023 

Torstein orienterte. Spørsmålet er om vi skal levere inn en klage på avslaget.  

Det må i tilfelle leveres innen 3 uker fra avslagets dato. Vedtak: Det var 

enighet om at FKF klager på avslaget.  Det blir laget et utkast som blir 

sendt styrets medlemmer før innsendelse til departementet.   

 

Sak 75/23: Regler for mediekommunikasjon og reklame på jaktprøver. 

Bakgrunnen er en mail fra en arrangørklubb som har fått en henvendelse om 

filming av et jaktprøvearrangement for kommersiell bruk av filmskaper. 

Klubben er usikker på hvordan man skal håndtere en slik henvendelse. Det 

foreligger forslag fra en del år tilbake fra en komite styret i FKF oppnevnte og 

som skulle utarbeide regler for mediekommunikasjon og reklame på jaktprøver 

(11.10.2011).  Siden har ikke noe skjedd.  Nå er det aktuelt saken tas opp igjen 

med en gjennomgang av det forslaget som forelå i 2022 for eventuelle 

justeringer.  Vedtak: Tore følger opp saken. 

 

Sak 76/23: Eventuelt 

  Ingen innmeldte saker. 

 

 

 

 

Neste styremøte: 16. august kl 1900 på Teams. 


